bIpa)kxeHusi ¢ 08yMs
rnepemMeHHbIMU.

3 KJ1acc.

bpauuyeea Hamanus NeaHOBHa
MBOY «llikosnna Ne125», 2.H.

Hoc20n00




BbpIuuciau oTBET NpuMepa u
HAUJIN KAK MOXKHO 00JIbIIIe
NPU3HAKOB MOJYYMBIICIOCH
yuc/Ia:

11+29:10x5:20x90+10




e Tpex3Ha4yHoe
* Kpyrnoe
* YeTHoE




PaccMoTpuM npeaioKeHHbIE 3alUCH.

12-3
12-1
x+5
5+3=8
12 -4
4-y
12-6
Kakasi 3anucb ssBnseTcs «JIUMLLHEeNn»?

5+3=8




PaccMoTpuM BhIpaKeHHUS.

12 -3
12 -1
X+5
12 -4
12-6
4-y

Ha kakue rpynnbl MOKHO Pa3aejIuTh 3TH
BbIPAYKEeHUS ?



3anosnHu Tabnuuy, 3anuin Ans
KaXkO0ro BblpaXXeHns ero 3Ha4eHue:

3HauyeHue 3HavyeHue
IlepemenHoM BbIPaKCHUS
mx 3

10




3anosnHu Tabnuuy, 3anuin Ans
KaXkO0ro BblpaXXeHns ero 3Ha4eHue:

3HaYeHue 3HaYeHue

IlepemenHoM BbIPaKCHUS
mx 3

10 30

9

27

60

39




Pelunm 3agayy:

[nma n Cawa 3aHMmMatoTca TeHHUcoMm. lnma
XOOUT Ha 3aHATUSA 4 OHA B Heaento, a Cawa
— Ha X gHen bonblue. CKObKo pa3 B
Heoernw 3aHnMaeTca TeHHucom Cawa?

UTo OygeTt aBnATbLCA peleHnemM gaHHOM
3agadyn?

Kakune 3Ha4yeHus MOXeT NPUHUMaTb
nepemMeHHaa x?



[loacTtaBuM B BblpaXXeHue 4 + X
BMeCTO X 4mucnal, 2 n 3:

x =1 4 +x =4+1=5
X =2 4 +x =4+2=6
x =3 4 +x =4+3=7

OtBet: Cama 3aHUMAaeTcss TEHHHUCOM 5, 6, nJIn
7 pa3 B HeJeJIlo.



!

byKkBEHHOE BhIpaXXeHne MOXET coaepKaTb
TaKkKe OBe, TPU N boree nepemMeHHbIX.
Hanpumep, B BblpaXXeHun a - b gBe
nepemMmeHHble — a un b.

Hangem 3HadyeHune BbipaXXeHWUs, eCru:
a=/5

6=34

/75-34=41



CamocTtosaTernbHasa paboTa:

lanan 3Ha4YeHue BblpakeHus ¢ nepeMeHHOU
n:a ecrnim n=56, a=7/

d- n ecnn d=81, n=37
a-b-15 ecnun a=73, b=16

N,




biaun-rypHup.

a) B aBToOyce exanu a yenoBek. Ha ocTaHOBKe 5 YernoBeK BbILLNK, a 7
YyenoBek BoLUNK. CKOMNbKO YeNoBeK cTano B aBTobyce?

6) Macca rycs 4 kr, a Macca yTKU Ha b Kr meHbLLe. KakoBa Macca yTKu?

B) B rupnaHge 30 namnouek. M3 HUX C KpacHbIX, @ ocTarbHble
3enéHble. Ha ckomnbko KpacHbIX namnoyek 6onblie, Yem 3enEHbIX?

r) HOOka ctout d py6., a nnatee — B 3 pasa aopoxe. CKONbKO CTOUT
nnatbe?

o) * Jlowagb Bbinuna 2 Beapa BoAbl. ATO HA x BEAEP MEHbLUE, YEM
BbiNnuN Bepbniog. Bo ckonbko pas 6onblle Boabl BbiNnumn Bepbntoa?

a=36, b=2, c=10, d=100, x=2



Pegnekcua:

«Tenerpamman:

«4T0 Bbl AYMaEeTe 0 Npollealem 3aHATUN?
UT0 ObINIO Ans Bac BaXkHbIM? Hemy Bbl
Hay4Ymnnuck? YTo Bam noHpaBmunock? YTo
OCTanocb HeAcHbIM? B Kakom HanpaBneHUn
HaM CTOUT npoAaBuraTbCy ganbLue?
Hanuwunte MHe, noXkanyucta, 0b aTom
KOPOTKOE nocrnaHune — tenerpammy m3 11
CNoB. A Xo4y y3HaTb Balle MHEeHMe ans Toro,
YTOObI YYNTLIBATb €0 B AalibHEULLEN
paboTen.






